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Мрія

Сніг на небі сунувся, ворушився, пручався, а тоді по-
чав підтавати. Ось уже й перша проталина визир-

нула —  синісінька, чиста, —  привітно пропливла над 
хатиною і потекла до Запашного Лісу. Ось і друга —  
кругленька, мов оченя, —  хитро глянула, примружи-
лася, кліпнула двічі й сховалася. То нічого —  адже над 
Кривою Яблінкою вона знову прогляне, знову заклі-
пає... А он-о й третя —  видовжена, як усмішка, —  ледь 
привідкрилися губи, молочні зуби просвічуються...

Жмурко лежав на моріжку посеред подвір’я і дивив-
ся, як тане пухкенький небесний сніжок, як проталини 
все ростуть і ростуть над хатиною, над Кривою Яблін-
кою, над терпким Горіхом, у якому живуть Терпець 
і Щось, над Сімнадцятиповерховою Кропивою за ти-
ном, на якій до осені замешкав Дзиґ, щодня пересе-
ляючись із поверху на поверх, залежно від погоди...

Небо тим часом перетворилося на одну велику про-
талину, але й досі так само покірно і розмірено текло 
до лісу, захоплюючи цією тоненькою течією останні 
все ще пухкенькі жмути ледь зляканого небесного сні-
гу, котрі розмивалися і танули на очах.

Ось і жовтогаряче яблуко визирнуло з-за гілок і за-
сліпило очі.

І небо вже мов замели —  чисте-чисте...
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Починався новий день, і Жмурко знав, як його про-
веде. Точнісінько так само, як усі попередні дні, коли 
зранку танув небесний сніжок, а Крива Яблуня, ледь 
порипуючи на тоненькому вітрі, викочувала на обрій 
чергове яблуко Сонця. Яблуко, яке до вечора обов’яз-
ково закотиться до Запашного Лісу —  і пахнутиме там 
усю ніч.

У такі дні Жмурко роздивлявся Мрію. Лежав горілиць 
на моріжку посеред подвір’я і довго-довго дивився на 
те, як плавно і лагідно небесна ріка несе до Запашного 
Лісу все, що втрапило припадком до її дивного плину. 
Іноді це були коні, іноді кабани, іноді дерева, іноді пта-
хи, іноді просто жмути білого снігу, який так само ра-
дісно танув десь далеко на сході —  і в кожного був свій 
запах і своя історія.

І лише коли захоплене цим сяючим плином Сонеч-
ко раптом зиркало Жмуркові до ока, —  тоді він міц-
но-міцно зажмурювався, —  так щоб жоден промінчик 
не міг просочитися крізь повіки, —  і в очах пливла 
небесна ріка уяви, покрізь яку іноді, на долю секун-
ди, можна було випадково розгледіти її —  Мрію...

Тоді Дибайло підходив до Жмурка і нетерпляче, пе-
реминаючись із ноги на ногу, але дуже-дуже тихесень-
ко, щоб ненароком не сполохати, дожидався, коли очі 
знову розплющаться.

— Уже? —  питав тоді Дибайло.
— Ще ні, —  одказував із усмішкою Жмурко, і Дибай-

ло йшов собі.
За якийсь час Жмурко знову заплющував очі, і Ди-

байло знову підходив і питався:



— Уже?
І тільки надвечір, коли дозріле, розпашіле, розпале-

ніле яблуко духмяним краєчком торкалося Запашного 
Лісу, Жмурко відповідав:

— Уже!
— А яка вона сьогодні? —  з надією допитувався Ди-

байло.
— Така, як Мрія...
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Поверхи  
опадають

Увечері Дзиґ заснув на сімнадцятому поверсі, 
а зранку прокинувся на шістнадцятому.

— Та-а-а-ак, — журно мовив він, роздивляючись дов-
кола. — Недарма мені снилося, що кропива цвіте. Щось 
мало статися...

Але довкола не сталося нічого. Лише Щось пролетів 
над головою, радісно цвірінькаючи, мов пташка — він 
учився літати.

Дзиґ глянув униз і зойкнув: перший поверх — по-
жухлий, прив’ялий, уже ледь скручений, як напівроз-
горнута мапа, — жалібно лежав на землі. На хвостику 
все ще виблискувала роса — у великій зеленій крапли-
ні Дзиґ побачив свій зляканий відбиток, опуклий і на-
сторожений, мовби заскочений ізненацька, — здава-
лося, той волів шугонути у бур’яни, ще дужче зма́літи, 
почезнути, але не встиг і мусив залишитися.

Дзиґ перелічив поверхи. Другий був першим, а він — 
на шістнадцятому.

— Ні, — сказав сам до себе, — перший усе одно пер-
ший. Та вже не поверх...

— Ти чого? — запитав Щось із гілки Горіха.
— Поверхи опадають, — відповів Дзиґ. — Скоро осінь.
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